



Σέρρες, 1 Μαρτίου 2014

**«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΑΡΤΙΟ»**

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2013-2014 διοργανώνει δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για το μήνα Μάρτιο έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις:

ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

🏛️ 5 έως 15 Μαρτίου 2014

Έκθεση με Γυναικείες Δημιουργίες στον 4ο όροφο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών.

Πρωί: κάθε μέρα από 5 έως 15 Μαρτίου και ώρες 11:00-14:00

Απόγευμα: Πέμπτη 6-3-2014, Δευτέρα 10-3-2014, Τρίτη 11-3-2014,
Πέμπτη 13-3-2014 και ώρες 18:30-20:15

🏛️ Δευτέρα 10 Μαρτίου ώρα 20:00

Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλόλογο.

Αρχές 20ου αιώνα Β΄: Κωνσταντίνος Καβάφης-Κωνσταντίνος Καρυωτάκης. (3ος όροφος)

🏛️ Πέμπτη 13 Μαρτίου ώρα 19:00

Αφιερώματα της εκπομπής «Παρασκήνιο» της ΕΡΤ σε σημαντικά πρόσωπα του πολιτισμού

Παραγωγοί και σκηνοθέτες : Τ.Χατζόπουλος - Λ.Παπαστάθης - Αλέξανδρος Ίσαρης

Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ. (Αμφιθέατρο Γ. Καφαντζίης της Δ.Κ.Β.Σ.)

🏛️ Πέμπτη 13 Μαρτίου ώρα 19:00

Τα 7 βήματα της καλής νοικοκυράς. Με την κ. Σούλα Αγγειοπλάστη.

Τρύπωμα, καρίκωμα, γαζί χειρός, ρεμπάτεμα, ψαροκόκαλο, κουμπότρυπα, ράψιμο κουμπιού. Αν δε γνωρίζετε έστω και μία τεχνική, ελάτε στην παρέα μας.

Θα χρειαστείτε μια βελόνα ραψίματος και κλωστή.

Με προεγγραφή.(1ος όροφος)

 **Σάββατο 15 Μαρτίου ώρα 11:00-13:00**

Μικρά μαθήματα ζωής για γονείς με τη Βασιλική Μιχαλοπούλου, Ψυχολόγο.

Πειθαρχία : Φυσικές και λογικές συνέπειες. (1^{ος} όροφος)

 **Δευτέρα 17 Μαρτίου ώρα 20:00**

Αφιέρωμα στον Ουίλιαμ Σαίξπηρ.

Προβολή κινηματογραφικής ταινία «ΑΜΛΕΤ»

Συνδιοργάνωση με το Σ.Φ.Δ.Κ.Β.Σ. (Αμφιθέατρο Γ. Καφταντζής της Δ.Κ.Β.Σ.)

 **Τετάρτη, 19 Μαρτίου 2014, ώρα 20:00**

Παρουσίαση του νέου βιβλίου του Γιώργου Καρτέρη «ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΡΜΑ»

Στο αμφιθέατρο της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σερρών.

Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών.

 **Κυριακή 23 Μαρτίου ώρα 20.00**

Μουσική εκδήλωση - αφιέρωμα στη Δόμνα Σαμίου «ΝΥΝ ΚΑΙ ΑΕΙ».

 **Δευτέρα 24 Μαρτίου ώρα 20.00**


Φιλολογικά βραδινά με τον Δρ. Γεώργιο Γ. Κράια, Φιλολόγο.

Γενική παρουσίαση της νεότερης ευρωπαϊκής γραμματείας. (3^{ος} όροφος)

 **Πέμπτη 27 Μαρτίου ώρα 18.30**

Λέσχη ανάγνωσης με το Θωμά Νότα.

Συζήτηση για το VLADIMIR NABOKOV μέσα από το συγγραφικό του έργο.

 **Σάββατο 29 Μαρτίου 11:00**

Μοιράζομαι το χόμπυ μου και ό,τι αγαπώ. Με την κ. Σούλα Αγγειοπλάστη. Μαθαίνουμε να ανοίγουμε φύλλο πίττας εύκολα και γρήγορα. Τι υλικά βάζουμε; Τι προσέχουμε στη ζύμη και στο άνοιγμα; Αν δεν είστε σίγουροι έστω και για ένα από τα παραπάνω ερωτήματα, ελάτε στην παρέα μας. **Θα χρειαστείτε έναν πλάστη και ποδιά.** Με προεγγραφή.(1ος όροφος)

Πανελλαδικός φωτογραφικός διαγωνισμός νέων

Η βιβλιοθήκη σας καλεί να συμμετέχετε στον φωτογραφικό διαγωνισμό που διοργανώνει με θέμα τα βιβλία. Οι νικητές θα ανακοινωθούν στις 2 Απριλίου, παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να στείλουν στη διεύθυνση της βιβλιοθήκης, έως και 5 φωτογραφίες με πρωταγωνιστές βιβλία, οι οποίες θα είναι εκτυπωμένες σε Α4 φωτογραφικό χαρτί. Ως προθεσμία υποβολής έχει οριστεί η 10η Μαρτίου. Ειδική επιτροπή με επικεφαλής τον κ. Μιχάλη Κωνσταντινίδη (2 φορές πρώτος νικητής του παγκόσμιου διαγωνισμού φωτογραφίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης Αιολικής Ενέργειας και του Παγκόσμιου Συμβουλίου Αιολικής Ενέργειας) θα αξιολογήσει τα υποψήφια έργα, ενώ στο τέλος θα απονεμηθούν βραβεία στους 3 πρώτους. Επιλεγμένα έργα θα εκτεθούν στον εκθεσιακό χώρο της βιβλιοθήκης, ενώ τα βραβευμένα θα κοσμήσουν το χώρο της βιβλιοθήκης. Για ηλικίες 15-18.

Σάββατο 1 Μαρτίου ώρα 11:00

Φτιάχνουμε γρήγορους και θαρραλέους χαρταετούς! Με τον Γιάννη Δαλάγκα, γυμναστή. Μαθαίνουμε τα μυστικά κατασκευής παραδοσιακού χαρταετού. Τρεις τυχεροί θα φύγουν με το δικό τους χαρταετό

Για ηλικίες 8-11 ετών. Με προεγγραφή. (1ος όροφος)

Τρίτη 4 Μαρτίου ώρα 10:00

«Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν» Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεότερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχέδια τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις.(9^ο Δημοτικό Σχ. Σερρών)

Τρίτη 11 Μαρτίου ώρα 10:00

«Ένα υπερατλαντικό ταξίδι στο παρελθόν» Ελάτε να γνωρίσουμε τους πολιτισμούς (αρχαίους και νεότερους) της Λατινικής Αμερικής. Ένα εμπειρικό ταξίδι που με σχέδια τα βιβλία, μας φέρνει σε επαφή με χώρες μακρινές και άγνωστες, αλλά συναρπαστικές. Με την Μαρία Καλουπτσή καθηγήτρια ισπανικής φιλολογίας. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις. (19^ο Δημοτικό Σχ. Σερρών)

Τετάρτη 12 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (24^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Πέμπτη 13 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (16^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Παρασκευή 14 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (6^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Τετάρτη 19 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (12^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Τετάρτη 19 Μαρτίου ώρα 11.00

Προβολή ντοκιμαντέρ Λησμονημένες μορφές.

«Εμμανουήλ Παππός. Ο Επαναστάτης Άρχοντας»

Προγραμματισμένες επισκέψεις μαθητών.

(Αμφιθέατρο «Γεώργιος Καφταντζής» της Δ.Κ.Β.Σ)

Πέμπτη 20 Μαρτίου ώρα 11:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (20^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Πέμπτη 20 Μαρτίου ώρα 18:30

(με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά του ρατσισμού στις 21 Μαρτίου)

Δίνουμε το δικό μας φωτεινό μήνυμα ενάντια στον ρατσισμό! Με τον Γιαβρούδη Κων/νο. Με την τέχνη της φωτογραφίας και με όμορφη διάθεση θα μάθουμε να δίνουμε πρωτότυπα μηνύματα. Για ηλικίες 8+. Με προεγγραφή.(1ος όροφος)

Παρασκευή 21 Μαρτίου ώρα 10:00

(με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ποίησης 21 Μαρτίου)

Με την Μαρία Βραχλιώτου, Βιβλιοθηκονόμο. Λίγες λέξεις και μια ρίμα γίνονται σε μια στιγμή ποίημα! Γιορτάζοντας την παγκόσμια ημέρα ποίησης ας δοκιμάσουμε κι εμείς τις δυνάμεις μας παίζοντας και διασκεδάζοντας!. Για σχολικές τάξεις Ε' και ΣΤ' δημοτικού. Με προεγγραφή. (1ος όροφος)

Σάββατο 22 Μαρτίου ώρα 11:00

(με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κουκλοθέατρου) Με τη Μαρία Βραχλιώτου, Βιβλιοθηκονόμο.

Κατασκευάζουμε κούκλες που μιλάνε, επηρεασμένοι από ήρωες παραμυθιών. Για ηλικίες 8+. Με προεγγραφή (1ος όροφος). **Θα χρειαστείτε μαλλί πλεξίματος, υφάσματα και κουμπιά που θα χρησιμοποιήσετε στην κούκλα σας, αλλά και μια φελιζολένια μπάλα διαμέτρου 10 cm (θα τη βρείτε σε είδη χαρτικών).**

Τετάρτη 26 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις(5^ο Νηπιαγωγείο Σερρών).

Πέμπτη 27 Μαρτίου ώρα 10:00

«Γνωριμία με το σύμπαν και το ηλιακό μας σύστημα» Με την Κωνσταντίνα Αραμπατζή, καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αφήγηση, Δραματοποίηση, Μουσικοκινητική Αγωγή, Παιχνίδι και εικαστικά. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε σχολικές τάξεις (7^ο -10^ο Νηπιαγωγείο Σερρών)

Πέμπτη 27 Μαρτίου ώρα 19:00

Μοιράζομαι το χόμπυ μου και ό,τι αγαπώ.

Κατασκευάζουμε ευφάνταστα κρεμαστά με δαχτυλήθρες! Θα χρειαστεί να φέρετε δαχτυλήθρες και χάντρες από παλιά κολιέ της μαμάς. Για ηλικίες 8+. Με προεγγραφή.(1ος όροφος)